



小记者周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

用镜头来记录眼中的世界 小记者摄影培训班报名开始啦!

本报讯 学会新闻摄影，在本报《小记者周刊》、《小记者杂志》上发表精彩的图片新闻。由宁波晚报小记者培训中心和宁波市摄影家协会智腾摄影俱乐部部分会联合举办的小记者摄影培训班即将开班。今天起，有兴趣的小朋友可以报名了。

小记者摄影培训班分初级班、提高班、高级班三个层次，初学者可以参加4课时的初级培训班（小记者免费，非小记者收取50元成本费），已掌握一定摄影技巧的小记者可参加收成本费和提高班、高级班，聆听我市优秀摄影师、

摄影记者以及大学教授的讲课，还可参加形式多样的户外采风活动。

本报《小记者周刊》、《小记者杂志》也将开辟小记者摄影专栏，为小记者提供一个摄影学习和交流的平台，优先发表培训班小记者的作品。培训班学员还有参加摄影比赛、摄影展览的机会。

报名和上课地点为江北人民路601号智腾摄影俱乐部，网址：<http://www.isying.com> 报名电话：87383050。

记者 徐佳伟

校事传声筒

赴奉化滕头寻找春天

本报讯 三月是我们领略春天气息的好时机，骆驼中心小学全体师生分两批在3月18日和3月20日赴奉化滕头参加社会实践活动。

滕头村以“生态农业”、“立体农业”、“碧水、蓝天”绿化工程，形成别具一格的生态旅游区，在国内外颇享盛名。全村全面实施“蓝天、碧水、绿色”三大工程，骆小师生们漫步其中，说说笑笑，玩玩乐乐，共享同学情师生情，实现了人与自然和谐相处。

镇海区骆驼中心小学101班小记者 吕忱耘（证号34728） 指导老师 胡春华

小记者参观皎口水库

本报讯 3月21日下午，为了迎接“世界水日”的到来，章水镇中心小学红领巾考察团的小记者们来到鄞州区四明山莲花村的皎口水库，参观了溢洪道闸门启闭机室，初步了解皎口水库积水、防水的原理和闸门的运作方式，也明白了靠近山峦的浮标起到的是自动检测水质的重要作用。

参观完皎口水库的机室和大坝，小记者们又前往宁波原水皎口水库复合生态湿地公园，观赏了苍翠欲滴的人工湿地、气势磅礴的橡胶坝，还认识了不少水生植物，如美人蕉、黄花水龙、梭鱼草、钱币草等。

章水镇中心小学小记者 郑夏莹（证号32801） 指导老师 夏李丹

“吉祥鸟”飞来了

本报讯 “我最喜欢画画了。”当同学们听到“吉祥鸟”公益美术课堂活动举行开班仪式的消息时，五（1）班的刘思佳显得格外高兴，早早地等候在书画教室。

“吉祥鸟”公益美术课堂汇集了慈吉中学、育才中学等多位国画、水粉画的美术教师，每周定时开展活动，不仅辅导社团的学员们，还要把高超的绘画艺术传授给学校的美术教师。

第一场美术社团活动在“星期六画室”颜老师的热情发言后拉开了帷幕，几位爱心人士以《我的梦》为题与学员们一道作画。老师们手把手地教同学们画中国画，40多个小朋友泼墨纵横。

慈溪市开发小学602班小记者 祖梦媛（证号19962） 指导老师 王秀环

科技节活动精彩纷呈

奉化居敬小学为期一个月的科技节活动拉开了帷幕，今年的活动主题是“放飞科学梦想，畅想绿色生活”。活动分一、二年级的穿越纸环比赛，三年级的小发明比赛，四年级的遥控车比赛，五、六年级的小论文及电子小报比赛，内容精彩纷呈。

奉化居敬小学403班小记者 傅何丹（证号01932）

《小记者》春季号出版了

由中国文联出版社出版、宁波晚报编辑的《小记者》2014春季号已出版，将于下周陆续由邮局发送到各学校传达室，本报3万多名小记者俱乐部成员将人手一册。

《小记者》杂志为季刊，内设《文采飞扬小擂台》、《校园秀场逛一逛》《养儿育女纵横谈》《教书育人有心得》等栏目。学校老师、小记者以及家长均有相应栏目可投稿。投稿邮箱：xjz@cnnb.com.cn。

未加入2014年宁波晚报小记者俱乐部的同学也可网上订购。订购网址：nbpx.nbw.com。

记者 王妙妙



润德小学开展“温馨教室”评比活动

本报讯 日前，慈溪润德小学开展了“品味润小，温馨教室”评比活动。

走进教室，浓郁的班级文化渗透在教室的角角落落，在班主任老师的指导下，同学们发挥创意，群策群力，经过辛勤劳动，一道道靓丽的风景线展现在大家面前。每一间教室都布置得生机盎然，富有个性和特色，细微之处都渗透着老师们、同学们的智慧和创造力。“小星星中队”、“小小信息屋”、“小书虫氧吧”、“童趣园”等一个个新奇的小天地给各班教室带来焕然一新的感觉。

慈溪润德小学602班小记者 陆昊羽（证号21133） 张斐凡（证号21135）

《我与邮轮的故事》征文

晚报小记者体验国际大邮轮



本报讯 由本报与宁波康辉国际旅行社联合举办的小记者看邮轮活动日前举行，50多名小记者和家长组成的小记者家庭体验团，来到上海，登上了亚洲海上巨无霸——皇家加勒比邮轮，小记者们参观了邮轮，体验了邮轮餐饮、亚洲唯一的海上标准篮球场以及高尔夫、攀岩等设施。

记者 徐佳伟

体验大邮轮

镇安小学404班小记者 蔡彤瑶（证号14020）

在春暖花开的季节里，晚报小记者一起去上海参观皇家加勒比邮轮——海洋水手号活动。一到上海码头，我就见到了这艘“巨无霸”邮轮，第一次被它的雄伟所震撼！

海洋水手号长310米，宽48米，共设15层客用甲板，可搭乘3000名游客，海洋水手号位于全球十大邮轮之列，也是亚洲最大的豪华邮轮。海洋水手号上有大大小小十几个餐厅。大部分游客常去的，主要是位于3、4、5层船尾的大宴会厅和位于11层船尾的帆船自助餐厅。这里有新鲜的水果、各类糕点、甜品、沙拉、现做的寿司、面包、汤类和各种各样的主菜。

海洋水手号上有不同档次和风格的房间1000多间，每位游客可以根据自己的需要来选择房间。人们把这里比喻成流动在海洋上的五星级酒店。

海洋水手号上有游泳池、健身房、攀岩墙、篮球场、高尔夫模拟练习场、溜冰场、图书馆、电影院、迪斯科舞厅、卡拉OK厅、音乐厅……不同年龄的人，都可以在海洋水手号找到适合自己的游乐场所和活动。

指导老师 李明艳

好大的家伙

钟公庙小学201班小记者 邵曦宇（证号05158）

3月23日，我最期待的一天。因为妈妈跟我要随宁波晚报的记者一起，去上海参观“海洋水手号”大邮轮。

早上我和妈妈5点就起床了，到达宁波晚报社的时候才5点55分，上车时，一位叔叔给每个小朋友发了一顶“小红帽”，这是宁波晚报小记者专用的帽子哦。

一路上，我的心里一直很好奇，到底邮轮长的啥样子呢？到了码头，我看到那个大家伙，被它吓了一跳。它是那么高大，那么豪华，妈妈说，这艘邮轮的排水量达13.7万吨，足足有15层高，可以搭乘3000多名游客呢，是一座移动的万达广场。宁波晚报的大记者还带领我们参观了邮轮上的游泳池、高尔夫球场、皇家大道、歌剧院、餐厅。最后还在自助餐厅美美地吃了一顿大餐，多么美妙啊。

我教老外讲中文

宁波艺术实验学校102班小记者 陈彪（证号15538）

要上这艘“加勒比海洋水手号”邮轮可真不容易，我们先到边检站，工作人员仔细地检查了我们的证件。过了这一关，我们在船舱口遇到了一个风趣幽默但又认真负责的外国大叔，他有一张棕色的脸，外加胖胖的身材，显得有点小可爱。他把我们的登机卡、身份证又检查了一遍，还提醒我们要把房卡夹在衣服上。

他用英语问我“把卡片夹在衣服上怎么说”，旁边的工作人员帮我翻译了大叔的话，我一字一句地教他说，他用小本子记下了发音，很快就把这句话学会了，听着他讲着英式中文，我伸出大拇指给了他一个大大的“赞”！他很友好地说让我当他的中文老师，他当我的英文老师，我立刻给了个“ok”的手势，他给了我一个大大的拥抱。

期待下次邮轮行

江北中心小学401班小记者 汤懿轩（证号28294）

汽车终于抵达了吴淞码头，一个大转弯后，哇，一艘高大雄伟的邮轮展现在眼前，小伙伴们欢呼着，我们怀着千万分的好奇，登上了海洋水手号，我惊讶地看到：游泳池、篮球场、游戏房、健身房、商场……应有尽有！

突然，我对妈妈说：“妈妈，我暑假要坐这艘邮轮去韩国！”想象着迎着海上的第一缕曙光，我来到甲板上，享受阳光带给我的活力。早餐后，便去我最喜欢的游泳池，我就像一只灵活的小海狮一样，在水中游来游去，一会儿露出水面，一会儿潜到水底，一会儿纵身一跃……接着，约上小伙伴一起打篮球、打草坪高尔夫。中午，来到美味的自助餐厅品尝各国的美味佳肴。然后，回到自己的房间，在像棉花糖一样软的床上睡一觉，醒来后，在吧台用下午茶，去游乐场投几枚硬币，玩会儿喜欢的电玩……